
CPDM, o.p.s. Centrum pro pomoc d ětem a mládeži, o.p.s. Český Krumlov  
CZ-381 01 Český Krumlov Špičák 114  Tel. / fax 380 712 427  

E-mail:cpdm@icmck.cz  www.cpdm.cz   
 

Tisková zpráva informačního servisu ICM Český Krumlov  
 

 
Tisková zpráva  

ze dne 5. prosince 2011 
Autor: Jiří Muk, NZDM Bouda, CPDM, o.p.s. Č. Krumlov 

 

Výsledky „Kurzu animovaného filmu“ uvedli  sv ětoznámí tv ůrci 
animovaných film ů - manželé  Zdeni čka a Gene Deitchovi 

 
     Nízkoprahový klub „Bouda“ 
(projektové pracoviště CPDM, o.p.s.) 
uspořádal druhé promítání výsledných 
prací dětí a mládeže z druhého ročníku 
„Kurzu animovaného filmu“. Tato 
projekce se uskutečnila dne 4. prosince 
2011 od 18.00 v divadelní kavárně 
„Ántré“ v Českém Krumlově.  
 
     Významnými hosty této veřejné 

projekce byli světově uznávaní animátoři manželé Zdenička a Gene Deitchovi, kteří 
se podíleli mimo jiné na tvorbě animovaných filmů jako jsou například Obři nebo 
Munro, jenž získal ve své kategorii Oskara. Spolupracovali také  na tvorbě 
animovaných seriálů Tom a Jerry či Pepek Námořník a dalších. 
 
     Na programu večera byly projekce jak filmových děl vzniklých na zářijovém „Kurzu 
animovaného filmu“, tak i projekce animovaných filmů z dílny manželů Deitchových. 
Asi největší ohlas publika získala animovaná hororová pohádka s názvem „Mrňous a 
čarodějnice“, kterou režíroval Gene Deitch, a kterou mnozí znali z let dřívějších.    
 
     Po těchto projekcích následoval prostor pro otázky 
na manžele Deitchovi, kteří publikum seznámili 
s tvorbou svých animovaných filmů a podělili se 
s diváky o zážitky ze života s animovaným filmem.  
 
     Tohoto veřejného promítání se zúčastnili jak mladí 
lidé, kteří se podíleli na tvorbě animovaných děl „Kurzu 
animovaného filmu“, tak i jejich rodiče. Celkem se tak 
v divadelním klubu Ántré sešlo více než 40 příchozích. 
 
     



 
 

 Pro příznivce animovaného filmu byl tento 
program nevšedním filmovým zážitkem.  
 
     Projekty „Filmová laboratoř“ a „Kurs 
animovaného filmu“ se uskutečnily v roce 2011 
díky podpoře Ministerstva kultury České republiky, 
Jihočeského kraje a města Český Krumlov.  
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